

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Удачный поход

Черт их дернул согласиться на предложение Вити с Настей и отправиться в недельный пеший поход по укромным уголкам Краснодарского края. К вечеру первого дня у Люды нестерпимо болели ноги, а идти предстояло еще несколько километров. Она уселась на большой камень, скинула рюкзак и сказала, что пока не отдохнет, не сдвинется с места. Группа остановилась, на лицах бывалых туристов явно читалась раздражение, поэтому Женя подошел к руководителю и сказал, чтобы остальные их не ждали. Он был уверен, что они догонят группу, у них была карта и Женя отлично ориентировался на местности.

Погода была отличная, дул легкий ветерок и светило солнышко. Люда немножко отдохнула, вздохнула и надев рюкзак, сказала, что готова идти дальше. Люда с Женей, весело болтая и обсуждая красивые виды вокруг, отправились вдогонку за группой. По Жениным расчетам они должны были выйти к месту привала примерно через час. Они шли уже почти два часа, но группы все не было. Связь в горах, понятное дело, отсутствовала, других туристов, которые могли бы им подсказать дорогу, ребята не встречали. Когда начало темнеть, Люда начала паниковать. Она не представляла, как они останутся вдвоем в горах и что будут делать. Жене уже тоже было не смешно, он раскрыл карту и увидел, что примерно в километре от них есть маленький поселок. Он сказал, что нужно идти туда, устроиться где-то на ночлег, а утром, на свежую голову, решать, что делать. Они углубились в лес по направлению к поселку.

Когда, судя по карте, до поселка оставалось совсем немножко, перед ними вырос высокий деревянный забор. Ребята подошли ближе и, заглянув в щель между бревнами, увидели невдалеке большой красивый дом, коттедж в финском стиле, с огромными панорамными окнами и широкой террасой. Как это ни странно было в такой глуши, но на калитке был звонок домофона. Судя по глазку камеры, это был видео домофон.

На территории Домовладения была тишина, но ребята решили попробовать позвонить и попросить помощи. Женя нажал кнопку звонка и уже приготовился объяснять на камеру, кто они такие и что им нужно. Но после нескольких гудков, вдруг калитка щелкнула и ребята зашли внутрь. По красивой, выложенной красной плиткой дорожке, они пошли к дому. В этот момент дверь открылась и на крыльцо вышел симпатичный мужчина в спортивных штанах и футболке. Он широко улыбался и спустившись со ступенек, пожал руку Жене, подмигнул Люде и сказал, что судя по их растерянному виду они явно потерялись. Женя начал объяснять, что они отстали от группы, а Люда, вдруг расплакавшись от усталости и волнения, начала говорить, что это она виновата. Хозяин дома сказал, что его зовут Егор и что он здесь отдыхает с друзьями, которые приехали к нему из города на несколько дней. Он предложил им остаться переночевать в большом доме, сказав, что лучшего варианта в поселке они все равно не найдут. К ним на крыльцо вышли и двое его друзей – симпатичные ребята чуть моложе хозяина, может, лет по 32-35. Они представились. Теменького звали Кирилл, а второй, бритый налысо, был Сергей. Хозяин и его друзья не создавали впечатления опасных людей, были гостеприимными, много болтали и подшучивали друг над другом.

Егор показал ребятам комнату на втором этаже с отдельной ванной и предложил им освежиться перед ужином. Люда с Женей приняли душ, переоделись в чистую одежду и спустились вниз. Люда, очень симпатичная, маленькая, и не худышка, всегда нравилась мужчинам. И когда сейчас она спустилась в гостиную, после душа, с распущенными,

влажными после душа волосами, в шортах и просвечивающейся немножко рубашке, Егор присвистнул и сказал, что он очень хорошо придумал, что пригласил нас переночевать. Он говорил это с такой открытой улыбкой, обращаясь к Жене, что тот и не подумал заревновать, а Люде так и тем более было очень приятно.

Егор с ребятами вышел на террасу, где был уже накрыт стол. Без особых изысков, но с множеством свечей и красивой посудой. Кирилл и Сергей поставили на стол два больших блюда с горячим шашлыком и печеными овощами, Егор начал разливать красное вино. Во время ужина была непринужденная легкая обстановка, все болтали, рассказывали о себе. Кто где работает, чем увлекается, ребята рассказывали про свой злосчастный поход. Так как выпили все немало, постепенно разговоры зашли в более интимную плоскость. Началось это с того, что Егор, рассказывая о своих путешествиях назвал свой любимый отель на Ямайке и что он ездит туда минимум один раз в год. Женя под столом легонько сжал руку Люды, которая в ответ легонько улыбнулась. Ребята знали, что отель, про который рассказывает Егор – это знаменитый свинг-отель. В котором ребята очень хотели побывать. Люда, ставшая от алкоголя храброй, глядя Егору в глаза вдруг сказала, что они с мужем наслышаны об этом отеле и давно мечтают в него попасть. Егор и его друзья рассмеялись и сказали, что мы спалили Егора с его пристрастиями. Женя, похлопав Егора по плечу, сказал, что он его понимает и что теперь требует подробностей, чтобы знать, что там ждет. Егор ответил, что ничего не расскажет, потому что они должны ехать туда не ожидая ничего конкретного, потому что каждый раз там все по-другому. Но потом пристально глядя на Люду, Егор сказал, что если мы готовы к подобным местам ехать нужно обязательно. Люда слегка засмушалась под взглядом Егора и сказала, что им пора спать. Все тепло попрощались и уходя наверх, Люда услышала, как ребята договаривались, что сейчас занесут все с террасы и будут играть в гостиную в нарды.

Люда с Женей крепко уснули, как только коснулись головами подушек. Комната, в которой они спали, была небольшая, но очень уютная и с выходом на небольшой балкончик. Перед сном они открыли его настежь и засыпали под шелест деревьев и пение цикад.

Через пару часов Люда проснулась от нестерпимой жажды. Сначала она попыталась перетерпеть и снова уснуть, но потом поняла, что уснуть так она не сможет. Она спала голой, поэтому натянула на себя футболку мужа, которая прикрывала ей зад, и решила спуститься на кухню за водой. Она была уверена, что хозяин дома и его гости давно спят. Люда тихонько вышла из комнаты, чтобы не разбудить мужа. В доме Егора была классная планировка, все комнаты второго этажа выходили на одну площадку и как бы нависали над гостиной, расположенной на первом этаже. Сейчас в гостиной горел приглушенный свет, а весь второй этаж был в темноте. Люда подошла к перилам, чтобы понять, в какой стороне кухня и застыла. Сначала она не поняла, что происходит, но в ее животе вдруг разлился жар и началась пульсация. Она во все глаза смотрела вниз. Там, на широком диване, облокотившись на спинку, сидел Егор. Перед ним на коленях стоял Кирилл и сосал его член. Егор откинулся назад и тихонько постанывал. Сергей сидел рядом с Егором и периодически наклонялся к Егору, притягивал его голову к своей, и они целовались. Егор при этом не выпускал из рук член Сергея.

Эта картина была настолько возбуждающей, что Люда сама не замечая этого, начала ласкать свой клитор, потирая его все сильнее и сильнее. Она уже была мокрая и думала о том, что сейчас она вернется в комнату к мужу и трахнет его. Внизу прибавилось громкости, мужчины

постанывали все громче и откровеннее. Люда уже изнемогала от желания, как вдруг сзади нее громко открылась дверь, и Женя позвал ее: «Людааа!» и так же громко: «А вот ты где! Что ты здесь делаешь?»

Все это внизу, конечно, услышали. Егор тут же нажал какую-то кнопку и весь второй этаж озарился светом. Женя уставился на ребят внизу, они смотрели на Люду с Женей, а Люда начала объяснять, что она вот только что вышла и вообще ничего не видела. Егор громко рассмеялся и сказал, что ему и его друзьям все равно видел ли их кто-то или нет. Но самое главное, что, судя по всему, Людочке понравилось то, что она видела. Он предложил спуститься и выпить еще по бокальчику. Люда сказала, что сейчас они решат. Она кивнула Жене на комнату, и они зашли. Люда сказала, что сейчас самый удачный момент осуществить их недавнюю фантазию о сексе с несколькими мужчинами. Женя в первый момент не оценил эту идею, сказав, что настроение у него пока не очень. На что Люда предложила ему отличный вариант для поднятия настроения. Она сказала, что спустится сейчас к ним сама, а он пусть тихонько постоит на площадке второго этаже в темноте. Женя увидел, как горят глаза Жены и ему даже передалось ее возбуждение, и согласился на ее план.

Люда через секунду приняла душ, брызнула капельку духов, одела рубашку, в которой была на ужине. Только в это раз под рубашкой не было никакого белья. Она поцеловала мужа и сказала, что она ждет его внизу. Потому что она уверена, что ему понравится.

Люда вышла из комнаты, выключила свет на площадке второго этажа и увидела, что все трое мужчин, обернув бедра полотенцами, сидят внизу с бокалами вина. Егор заплодировал и сказал Люде, что он не сомневался в них с Женей. А потом спросил, а где же Женя? Женя хочет спать – ответила Люда, но он меня отпустил к вам выпить по бокальчику, потому что я спать не хочу. Егор встал с дивана, встречая Люду внизу, вручил ей бокал и сказал Сергею освободить кресло, чтобы они все могли ею любоваться.

Люда села на краешек кресла, положив ногу на ногу и взяв бокал в руку. Егор сидел напротив и неотрывно смотрел на нее. Возникла неловкая пауза, которую прервал Сергей, принеся из кухни тарелку, на которой был насыпан белый порошок, поделенный на дорожки. Люда вместе с Женей уже пробовали что-то подобное, но при посторонних людях она не могла в этом признаться, поэтому сказала, что нет, она такое не пробовала никогда и очень боится, поэтому она не будет. Егор взял у Сергея тарелку и присел рядом с Людой на подлокотник кресла. Он наклонился к ней прошептал в ухо, что в этом ничего страшного нет, это просто для раскрепощения. Говоря это все ей на ухо, он начал ласкать мочку уха своим языком. И в конце сказал, что, если она сейчас попробует этот белый порошок, то же самое он сделает языком с ее клитором. Люда и так уже текла только от его шепота в ухе, поэтому, не говоря ни слова, она взяла с тарелки трубочку и глядя Егору в глаза, вдохнула порошок.

Егор провел пальцами по лицу Люды, погладил ее волосы, но не позволял пока больше ничего. Людой в этот момент начало овладевать сумасшедшее желание. Она и так была возбуждена, а наркотик сделал ее желание в разы сильнее. Она повернула голову к сидящему на подлокотнике Олегу и начала развязывать полотенце на его бедрах. Раскрыв его, она увидела симпатичный член, не такой большой, как у ее мужа, но достаточно приличного размера. Она наклонила голову и взяла член в рот. Она сосала умело, заглатывая до самого горла, облизывая яички. Егор стонал от наслаждения и держал Люду рукой за затылок, насаживая все глубже и глубже на член. Он понял, что ей не очень удобно сосать ему, сидя в кресле. Он взял ее за руки и начал приподнимать так, что он оказался сидящим на спинке

кресла, а она стояла коленями на кресле и сосала ему.

Кирилл и Сергей сидели напротив на диване и драчили друг другу, пока Егор не позвал их жестом поближе. Кирилл подошел к Люде сзади, прижался к ней и начал ласкать руками. Люда почувствовала упирающийся в нее член Кирилла и так выгнула спину, что практически сама насадилась писечкой на его член. На каждый толчок члена внутри, Люде казалось, что сейчас она кончит, она стонала и кричала, все сильнее сжимая член Егора губами и рукой.

После того, как Люда кончила, Егор показал Кириллу знаками, что им нужно поменяться. Люда сказала Егору, что сейчас хочет быть сверху и показала Егору, чтобы он сел в кресло. Она встала перед ним и медленно-медленно насадилась на его член. Она тихонько начала двигаться, совершая тазом такие движения, от которых Егор громко стонал и сжимал изо всех сил ягодицы Люды. Кирилл при этом, недолго думая, вставил свой стоящий член ей в рот.

Боковым зрением Люда вдруг увидела своего мужа. Он спустился вниз, абсолютно голый и держащий в руках своей эрегированный член. Он остановился, увидев, что Люда его заметила и глядя ей в глаза, надрачивая свой член, он минут пять просто смотрел, как трахают его жену. Сергей в этот момент тоже мастурбировал, наблюдая за сексом Егора, Кирилла и Люды.

Вдруг Женя, подходя ближе к дивану, громко сказал: «Мне кажется вы кое-кого забыли!». После этих слов, он опустился на колени перед Сергеем и взял его член в рот. Все это происходило прямо перед Людой. Ее муж сосал член Сергею, сосал очень умело и с огромным желанием. Сергей от эмоций и удовольствия откинулся назад и только направлял рукой голову Жени, все глубже насаживая ее на свой член.

Это было просто невероятно возбуждающе. От этого зрелища Люда и Егор, которые сидели лицом к дивану, начали одновременно кончать. Люда без сил упала на Егора, и они так и остались лежать в кресле.

Кирилл, не успевший кончить, но понимавший, что он уже на пределе, сел рядом с Сергеем и взяв свой член в руки, пристально уставился на Женю, сосущего у Сергея. Женя заметил этот взгляд и тоже начал смотреть на Кирилла. Он не просто смотрел на него, а всем своим видом демонстрировал, как он кайфует от члена Сергея во рту. Женя даже не понял, как это произошло, как вдруг Кирилл схватил его за волосы и насадил ртом на свой член. Женя обхватил его член губами изо всех сил, всасывая член, лаская его языком и помогая себе рукой. Когда Кирилл громко застонал, это был практически крик, Женя понял, что он кончает. Он хотел вытащить член изо рта и помочь только рукой, но его голову сзади кто-то прижал к члену Кирилла еще сильнее, не давая убрать член изо рта. И в эту секунду Кирилл начал кончать. Сперма горячей струей брызнула Жене в горло, вкус был достаточно терпкий, но приятный, поэтому он начал глотать. Спермы было так много, что часть вытекала изо рта на грудь и подбородок. Когда Кирилл кончил, он наклонился к Жене и начал его целовать, слизывая до конца свою сперму.

Жене больше не держали голову сзади, он повернулся назад и увидел свою улыбающуюся жену. Она сказала, что не могла позволить ему не попробовать сперму на вкус. Женя в ответ только улыбнулся, схватил жену за талию и притянул к себе. Они начали целоваться и Люда ощутила и у себя во рту вкус чужой спермы, и это ее безумно заводило. Ей в живот упирался все еще стоящий член ее мужа, поэтому, не долго думая, она опустилась на колени и начала ему сосать. Она любила это делать с открытыми глазами, наблюдая за реакцией мужа, поэтому буквально через полминуты она увидела, что сзади Женю обхватили чьи-то руки. Она не видела, кто это, но видела, как ласкают ее мужа и как ему это нравится. Женя

повернул голову, ища губы того, кто доставлял ему такое удовольствие. Это был Сергей. Люда поняла, что из всей компании только ее муж и Сергей пока не кончили и захотела помочь им. Она встала с колен, повернула голову мужа к себе и страстно его поцеловала, после чего она легким движением развернула Женю к Сергею лицом и тихонько подтолкнула его голову к Сергею. Мужчины начали страстно целоваться, не прекращая при этом ласкать друг друга руками. Люда заметила на журнальном столике целую батарею с разными смазками. Она обильно выдавила смазку себе на ладошку и снова подошла к мужу. Легкими, невесомыми движениями она начала смазывать его попку. Сначала, лаская и едва прижимая палец, она смазала ему все снаружи, потом потихоньку начала вводить пальцы внутрь. Женя обожал, когда жена играла с его попкой, поэтому он начал громко стонать и непроизвольно отставлять свою попку назад. Когда Люда поняла, что Женя готов, она снова повернула его к себе лицом и потянула к дивану. Она легла, широко расставив ноги и направив голову мужа к своей писечке. Жене ничего не оставалось, кроме как встать раком и начать ласкать свою жену. Но буквально через 10 секунд, когда к его попке прижался горячий член, он понял, чего добивалась Люда. И он нереально хотел того, что должно было произойти. Его смазанная тугая дырочка была расслаблена, и туда начал входить член Сергея. Это была сладкая мука, пока Сергей медленно вводил свой член в попку Жени, которому хотелось, чтобы его как можно скорее насадили на всю длину члена и жестко оттрахали. Ему казалось, что как только член полностью войдет в него, он сразу же кончит. Но нет! Сергей, наконец, полностью вставил член, руками крепко обхватил Женины бедра и трахнул его так, как Женя мог представить только в самых смелых фантазиях. Он загонял свой большой, покрытый венами, горячий член глубоко в Женину попку, а потом, в те мучительные секунды, пока член скользил обратно, Женя с ужасом представлял, что сейчас Сергей остановится и все закончится. Но член снова погружался сильным толчком в Женину дырочку, доставляя просто невыносимое удовольствие. Женя давно забыл о своей жене, которая лежала перед ним, он уткнулся ей в писю и мог только стонать и просить, чтобы Сергей не останавливался и продолжал трахать его, как свою шлюху.

К Люде в это время пристроились с двух сторон Егор и Кирилл, которые не могли спокойно смотреть на то, что происходит и их члены снова были готовы к удовольствию. Они по очереди трахали Люду в рот, проталкивая свои немаленькие члены ей глубоко в горло. Ей нравилось сосать, нравилось вылизывать яички и одновременно драть еще один член.

Сергей уже больше не мог терпеть, он чувствовал приближение оргазма, громко застонал и изо всех сил сжал Женины бедра и делая последние толчки, он помогал себе руками насаживать Женю еще глубже на свой член. Женя как будто был в прострации, он практически кричал от наслаждения, вцепившись руками в обивку дивана. Он почувствовал, как горячая мощная струя спермы изливается в его попку, как будто член Сергея стал еще длиннее. Женю трясло от напряжения, он очень хотел кончить, но понимал, что не прикасаясь к своему члену, он этого сделать не сможет. И вдруг он ощутил самый сумасшедший оргазм в своей жизни, он закричал, чувствуя, как его просто разрывает на кусочки от невыносимого наслаждения. Так долго и ярко он не кончал еще никогда. Сперма фонтаном вытекала из него прямо на диван и ее было очень много. Женя без сил остался лежать на диване, весь в сперме, которая вытекла из его члена и из его попки.

От этого вида начали кончать и Егор с Кириллом. Их сперма смешалась на лице и груди Люды. Она слизывала ее, а потом они втроем целовались.

Когда все немного перевели дух, никто не нашелся, что сказать. Все понимали, что у них был сейчас какой-то космический секс, поэтому крепко обнявшись они уснули крепко на диване в гостиной.